

Nachtrat Sitzung am 22.10.24 im Mosaiksaal, 17:30

Abgemeldet: Fabio, Sönke, Jeremias, Kaniye

Anwesend: Kristin Wolter, Daniel Karger, Claudia Haß, Nina Lucia Lehmann, Fabian Weber, Demir Cesar, Anna Rießen, Rufus Giesel, Manuel Ekonomi, Alexander Pett, Simone Ruff, Sinem Eryurt-Celik, Bernd Jacobs, Annemie Künzl, Maren Gehrke, Helge Peterknecht, Kyra Goedecke, Johannes Teller, Katharina Schwab

1. Kulturpolitische Sprecher*innen im Nachtrat

- Grußwort Wilfried Engelke, Kulturpolitik FDP
- Grußwort Belgin Zaman, Kulturpolitik SPD
- Im Anschluss: Kurze Vorstellungsrunde Nachtrat (60 sec. Pitch), Fragen & Austausch

Neuigkeit: Neuzugang im Nachtrat Alex Pett stellt sich vor: Sachgebietsleitung VAD, großes Interesse am Thema

2. Berichtspunkte

- Netzwerktreffen 3.0 (Bericht vertagt)
- News zu CYD → Schwierigkeit beim Drug Checking: Tests reagieren nicht auf GBL.
- News zu gesamtstädtischer VA → Es wird ein gemeinsamer Kickoff-Termin mit André Lawizus/HVG geplant. Sobald dieser feststeht werden die Mitglieder informiert. Wer Interesse hat, kann gerne teilnehmen.

3. Leitbild (20-30min) mit Johanna Worbs

KoN hat die Sätze geschärft und stellt diese im NR vor. Anmerkungen werden notiert. KoN finalisiert die Sätze mit den Anmerkungen. Bestätigung der nächsten NR Sitzung.

(Ergebnisse s. Anhang)

4. Wort-Bild Marke, Website, Abstimmung

Über die drei eingereichten Designkonzepte wird abgestimmt. Ergebnis:

Gute n8/22-6 (Von: Hyperactive! – Creative Collective) = 21 Punkte

Gute Nacht Hannover (Von: Lasse Schlegel, Kontakt: hallo@lasseschlegel.de) = 3 Punkte

Bright Nights (Von: BessermitsENF, Kontakt: franzi@bessermitsenf.de) = 15 Punkte

Ausgewählt wurde somit das Konzept „Gute n8/22-6“ inkl. folgenden Anmerkungen:

1. den Slogan 22-6 umdenken → breitere Uhrzeit fassen
2. Gute N8, Good Night → Deutsch / Englische Option haben

6. Sonstiges

Termine für nächstes Jahr grob - d.h. Beginn welcher Monat? Sommerpause?

Ergebnis: Start im Januar, Frequenz beibehalten bis zum Ende der Erprobungsphase.

Planung letzte NR Sitzung dieses Jahr

Lockere Atmosphäre gewünscht, nicht im Rathaus

Vorschläge für den Ort: Neuer Ort/Innenstadt Havanna, Nate, Musikzentrum (Manu fragt),
Hüttenstraße, Faust

Änderung bei der Koordinationsstelle Nachtkultur, Daniel geht zum 01.12.24

Zum 01.12.24 verlässt Daniel die Koordinationsstelle Nachtkultur. Die Ausschreibung für die stadtseitige Koordinationsstelle wird so schnell es geht veröffentlicht. Es wird darum gebeten die Ausschreibung weiterzugeben und ggf. Leute anzusprechen.

Wirtschaftlich

Wir wissen um den Wert der
Nachtkultur und setzen uns für
gerechte Bedingungen ein.

Fokus sehr auf
„interne“ Akteure,
finanzielle Zugänglich-
keit Gäste ergänzen?

Sicher

Wir stärken die Sicherheit im
Nachtleben und geben auf
einander acht.

Nachhaltig

Wir übernehmen
Verantwortung für Gegenwart &
Zukunft.

Verantwortung
ein Schritt
zu weit?

Wir arbeiten
an Lösungen
für Gow. + Zht

Hier fehlt die
Konkretisierung
- zu Allgemein

Inklusiv

Wir unterstützen einen
leichteren Zugang zum
Nachleben für alle und
ergänzen dafür unsere
Perspektiven.

evtl. ergänzen:
und holen andere /
weitere Perspektiven
ein

für Alle?

Attraktiv & Lebendig

Wir setzen uns für ein
vielfältiges ^{re} Angebot ein und
machen es gemeinsam sichtbar.

Sichtbarkeit
regional?
überregional?



